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หย่ำ แยกกันอยู่









53.2%
46.8%

65.1%

34.9%

6.0 % 44.1 % 17.6 % 22.9 % 9.3 %

ผอม ปกติ น ่ำหนักเกิน อ้วน
น้อยกว่ำ 18.5 18.5 – 22.9 23.0 – 24.9 25.0 – 29.9

อ้วนอันตรำย
มำกกว่ำ 30.0 ขึ นไป

61.77%

38.23%



โรคความดนั
โลหิตสงู

ภาวะโลหิตจาง
โรคไขมนัใน
เลือดผดิปกติ

โรคเบาหวาน โรคเก๊าท์ โรคไต
โรคระบบหวัใจ
และหลอด
เลือด

เป็นอยู่ระหวา่งการรกัษา 10.69 3.98 11.22 4.26 1.47 0.10 2.27

เป็นแต่ไม่ไดร้บัการรกัษา 1.05 4.61 9.82 0.59 4.75 5.38 0.59

ไม่เป็น 85.19 86.44 73.03 91.58 93.78 94.51 91.65

ไม่ทราบ 3.07 4.96 5.94 3.56 4.12 4.44 5.49
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85.6

34.9

อำยุมำกกว่ำ 35 ปี

74.7%

อำยุน้อยกว่ำ 35 ปี

25.3%

ไม่ได้ตรวจ

34.9%

ตรวจ

85.6%

ความสมบรูณข์องเม็ด

เลือด (CBC)

ปัสสาวะ (Urine 

Examination)

อุจจาระ (Stool 

Examination 
and Occult 

blood)

เอกซเรยป์อด (Chest 

X-ray)

ตรวจภายในและตรวจ

มะเร็งปากมดลกู (PV, 

Pap smear) 

ปกติ 87.6 88.41 64.25 93.56 46.54

ไม่ปกติ 7.25 2.74 0.97 0.64 0.97

ไม่ทราบผล 3.22 3.22 3.22 3.38 3.22

ไม่เคยตรวจ 1.93 5.64 31.56 2.42 49.44

0
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อำยุน้อยกว่ำ 35 ปี

ความสมบรูณข์อง

เม็ดเลือด (CBC)

ระดับน า้ตาลใน

เลือด (FBS)
คลอเลสเตอรอล ไขมันชนิดดี HDL ไขมันไม่ดี LDL ไตรกลีเซอไรด์ โรคเก๊าท์

การท างานของตับ 

(SGOT/SGPT/

ALP)

การท างานของไต

(BUN/Creatin

ine/eGFR)

ปัสสาวะ (Urine 

Examination)
อุจจาระ 

เอกซเรยป์อด 

(Chest X-ray)

ตรวจภายในและ
ตรวจมะเร็งปาก

มดลกู 

ปกติ 88.46 82.23 55.6 77.53 63.81 80.48 85.68 89.56 91.25 90.16 79.39 91.47 67.2

ไม่ปกติ 7.38 14.93 41.33 12.96 26.35 15.04 4.87 5.63 4.16 3.72 1.86 2.95 4.87

ไม่ทราบผล 2.68 2.3 2.68 5.25 5.3 3.01 2.24 2.52 2.3 2.52 2.3 2.95 2.95

ไม่เคยตรวจ 1.48 0.55 0.38 4.26 4.54 1.48 7.22 2.3 2.3 3.61 16.46 2.62 25.04
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อำยุมำกกว่ำ 35 ปี



53.83

5.65

5.24

0.81

18.35

7.86

8.27

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

เช้ำ

เช้ำ เย็น

เช้ำ กลำงวัน

เช้ำ กลำงวัน เย็น 

เย็น 

กลำงวัน

กลำงวัน เย็น 

ครบ 3 มื อ

82.67%

ไม่ครบ 3 มื อ

17.33%

กรณีที รับประทำนอำหำรไม่ครบ 3 มื อ 

ท่ำนไม่ได้รับประทำนมื อใดเป็นประจ่ำ



แหล่งอำหำรมื อเย็นนอกบ้ำน

ที ท่ำนกินมำกที สุดในวันเสำร์อำทิตย์ 

ตลำด
ร้ำนอำหำรตำม

สั ง
ร้ำนสะดวกซื อ ฟำสต์ฟู๊ด ซุปเปอร์มำเก็ต

ท่ำกินเองที 

บ้ำน

ไม่ได้

รับประทำน

อำหำรมื อเย็น

Series1 23.86 18.94 2.62 1.33 3.11 47.76 2.38
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ท่ำกินเองที 

บ้ำน

ซื ออำหำร

ปรุงสุก

ส่ำเร็จ

อำหำรตำม

สั ง

อำหำร

ส่ำเร็จรูป

บรรจุซอง/

กระป๋อง

แช่แข็ง

ส่ำเร็จรูป

ป่ินโตรับรำย

เดือน

ไม่ได้

รับประทำน

อำหำรมื อ

เย็น

Series1 57.62 25.44 12.54 0.52 0.45 0.31 3.11
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ตลำด
ร้ำนอำหำรตำม

สั ง
ร้ำนสะดวกซื อ ฟำสต์ฟู๊ด ซุปเปอร์มำเก็ต

ท่ำกินเองที 

บ้ำน

ไม่ได้

รับประทำน

อำหำรมื อเย็น

Series1 28.27 24.39 3.18 0.77 1.71 38.54 3.14
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ในวันท่ำงำน ประเภทอำหำรมื อเย็น

ที ท่ำนกินบ่อยที สุด

แหล่งอำหำรมื อเย็นนอกบ้ำน

ที ท่ำนกินมำกที สุดในวันท่ำงำน 

ในวันเสำร์อำทิตย์ ประเภทอำหำรมื อเย็น

ที ท่ำนกินบ่อยที สุด

ท่ำกินเองที 

บ้ำน

ซื ออำหำรปรุง

สุกส่ำเร็จ
อำหำรตำมสั ง

อำหำร

ส่ำเร็จรูป

บรรจุซอง/

กระป๋อง

แช่แข็ง

ส่ำเร็จรูป

ป่ินโตรับรำย

เดือน

ไม่ได้

รับประทำน

อำหำรมื อเย็น

Series1 74.32 12.47 9.96 0.59 0.31 0 2.34

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100



74.98

15.97

6.78 2.27

72.47
17.23

7.72 2.59

52.2

31.13

12.68
3.98

48.5

25.68

18.94

6.88



86.75

13.25

ไม่เคยสูบ

93.36%

เคยสูบแต่ปัจจุบัน

เลิกแล้ว 3.74%

สูบเป็นครั งครำว

1.40%

สูบเป็นประจ่ำทุกวัน

1.50%
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10 มวน หรือน้อยกว่ำ 11 - 20 มวน 21 - 30 มวน มำกกว่ำ 31 มวน

สูบบุหรี วันละกี มวน

0
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100

ภำยใน 5 นำที 

หลังตื นนอน

6 - 30 นำที 

หลังตื นนอน

31 - 60 นำที 

หลังตื นนอน

มำกกว่ำ 60 นำที 

หลังตื น

หลังตื นนอนตอนเช้ำ ท่ำนสูบบุหรี มวนแรกเมื อไหร่

สูบบุหรี จัดในชั วโมงแรกหลังตื นนอน

59.04
40.96

บุหรี มวนไหนที ท่ำนไม่อยำกเลิกมำกที สุด

80.72

19.27

รู้สึกล่ำบำกหรือยุ่งยำกไหมที ต้องอยู่ใน 

"เขตปลอดบุหรี "

85.54

14.46

ท่ำนยังต้องสูบบุหรี  แม้จะเจ็บป่วย

นอนพักตลอดในโรงพยำบำล
28.92

27.71

21.69

21.69

ท่ำนคิดอยำกจะเลิกบุหรี บำ้งหรือไม่



บุหรี ไฟฟ้ำ
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ไม่เคยสูบ เคยสูบแต่

ปัจจุบันเลิกแล้ว

สูบเป็นประจ่ำ

ทุกวัน

สูบเป็นครั ง

ครำว

Series1 98.77 0.95 0.18 0.11

37.50

25.00

25.00

12.50

ท่ำนคิดอยำกจะเลิกสูบบุหรี ไฟฟ้ำบำ้งหรือไม่

สูบบุหรี ไฟฟ้ำกี ครั งต่อวัน

น้อยที สุด 1 ครั ง/วัน

มำกที สุด 10 ครั ง/วัน



82.49

17.51

ไม่ดื ม ดื ม

ดื มทุกวัน
ดื ม 5 - 6 วัน/

สัปดำห์

ดื ม 3 - 4 วัน/

สัปดำห์

ดื ม 1 - 2 วัน/

สัปดำห์
ดื ม 2 - 3 วัน/เดือน ดื มเดือนละ 1 วัน

Series1 5.8 3.8 11.8 23.6 23.4 31.6
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1 ดื มมำตรฐำน 2 ดื มมำตรฐำน 3 ดื มมำตรฐำน 4 ดื มมำตรฐำน 5 ดื มมำตรฐำน

Series1 58.2 16.6 9.8 3.6 11.8
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ดื มทุกวัน
ดื ม 5 - 6 วัน/

สัปดำห์

ดื ม 3-4 วัน/

สัปดำห์

ดื ม 1 - 2 วัน/

สัปดำห์

ดื ม 2 - 3 วัน/

เดือน
ดื มเดือนละ 1 วัน

Series1 13.56 3.39 18.64 27.12 25.42 11.86
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ในกรณีถ้ำท่ำนดื มเหล้ำผสมโซดำ/น ่ำเปล่ำ/โคคำโคล่ำ

ในช่วง 30 วันที ผ่ำนมำ ท่ำนดื ม เหล้ำ ผสมโซดำ/น ่ำเปล่ำ/โคคำโคล่ำ บ่อยเพียงใด

ในช่วง 30 วันที ผ่ำนมำ ท่ำนดื ม เหล้ำ ผสมโซดำ/น ่ำเปล่ำ/โคคำโคล่ำ กี ดื มมำตรฐำน ในแต่ละวัน

ในกรณีถ้ำท่ำนดื มเหล้ำผสมโซดำ/น ่ำเปล่ำ/โคคำโคล่ำ

5 ดื มมำตรฐำนหรือมำกกว่ำ

กรณีที ท่ำนดื มมำกกว่ำหรือเท่ำกับ 5 ดื มมำตรฐำน ใน 30 วันที ผ่ำนมำ บ่อยครั งเพียงใด



86.65

13.35

ไม่ดื ม ดื ม ดื มทุกวัน
ดื ม 5 - 6 วัน/

สัปดำห์

ดื ม 3-4 วัน/

สัปดำห์

ดื ม 1 - 2 วัน/

สัปดำห์
ดื ม 2 - 3 วัน/เดือน ดื มเดือนละ 1 วัน

Series1 2.62 1.83 9.42 20.94 24.61 40.58
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ในกรณีถ้ำท่ำนดื มเบียร์

ในช่วง 30 วันที ผ่ำนมำ ท่ำนดื ม เบียร์ กี ดื มมำตรฐำน ในแต่ละวัน

1 ดื มมำตรฐำน 2 ดื มมำตรฐำน 3 ดื มมำตรฐำน 4 ดื มมำตรฐำน
5 ดื มมำตรฐำน

หรือมำกกว่ำ 

Series1 56.54 18.06 8.38 6.54 10.47
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ใน 30 วันที ผ่ำนมำ บ่อยครั งเพียงใด ที ท่ำนดื ม เบียร์ มำกกว่ำ 5 ดื มมำตรฐำน

ดื มทุกวัน
ดื ม 5 - 6 วัน/

สัปดำห์

ดื ม 3-4 วัน/

สัปดำห์

ดื ม 1 - 2 วัน/

สัปดำห์

ดื ม 2 - 3 วัน/

เดือน
ดื มเดือนละ 1 วัน

Series1 5 5 17.5 30 20 22.5
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96.68

3.32

ไม่ดื ม ดื ม

ดื มทุกวัน ดื ม 5 - 6 วัน/สัปดำห์ ดื ม 3-4 วัน/สัปดำห์ ดื ม 1 - 2 วัน/สัปดำห์ ดื ม 2 - 3 วัน/เดือน ดื มเดือนละ 1 วัน

Series1 3.16 1.05 4.21 9.47 25.26 56.84
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ในกรณีถ้ำท่ำนดื มไวน์

1 ดื มมำตรฐำน 2 ดื มมำตรฐำน 3 ดื มมำตรฐำน 4 ดื มมำตรฐำน 5 ดื มมำตรฐำน

Series1 64.21 24.21 9.47 1.05 1.05
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ในช่วง 30 วันที ผ่ำนมำ ท่ำนดื ม ไวน์ กี ดื มมำตรฐำน ในแต่ละวัน

5 ดื มมำตรฐำนหรือมำกกว่ำ



66.45%

33.55%

ไม่เป็นโรคซึมเศร้ำ มีควำมเสี ยง

กลุ่มที มีควำมเสี ยง ตอบค่ำถำม 9Q2Q

66.9%

27.7%
3.3% 2.1%, 

ไม่มีอำกำร

มีอำกำรระดับน้อย

มีอำกำรรระดับปำน

กลำง

มีอำกำรระดับรุนแรง

76.62%

19.6%

1.78% 1.99%
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เครียดน้อย

เครียดปำนกลำง

เครียดมำก

เครียดมำกที สุด

ST-5



56.84%

43.16%

เพียงพอ

ไม่เพียงพอ

≥ 

ที มำ : Global Physical Activity Questionnaire (GPAQ) Analysis Guide 



51.27%

29.38%

26.06%
32.95%

30.75%

29.45%

6.85%
นอนไม่ถึง 7 ชั วโมงทุกวัน นอนถึง 7 ชั วโมงบำงวัน

นอนถึง 7 ชั วโมงทุกวัน

นอนถึง 7 ชั วโมงหรือไม่ รู้สึกสดชื นหลังตื นนอน 

5 ถึง 6 วันต่อสัปดำห์

1 ถึง 4 วันต่อสัปดำห์ไม่เคย

ทุกวัน



91.3%

7.9%

0.8%

กำรแปรงฟันก่อนนอน เวลำในกำรแปรงฟัน

แปรงทุกวัน

แปรงบำงวัน

ไม่แปรงเลย

66.95%

21.18%

11.87%

น้อยกว่ำ 2 นำที

3 นำทีขึ นไป

น้อยกว่ำ 2 นำที


